
Természetesen nagyon fontos, hogy a gazdival egyeztetve legyen minden részlet,
és a kutya megszokott etetési rendje legyen betartva a szittelés során. Ne legyen
változtatás sem a táp minőségében, sem az etetési időpontokban, ugyanis ezek
mind emésztési zavarokat okozhatnak! 

Ha a gazdi épp tápváltást tervezne, akkor kérd meg, hogy ne az elutazás idejére
időzítse azt. Ha elkerülhetetlen, hogy ilyenkor legyen a tápváltás, akkor fontos,
hogy csak fokozatosan, nagyjából egy hét leforgása alatt térjünk át teljes
mértékben az új tápra!

A fokozatos tápváltás

Kövesd az alábbi lépéseket, hogy zökkenőmentes legyen a tápváltás:

1-2. nap: 25% az új eleségből és 75% a régi étrend szerint. hogy az állat
bélflórája hozzászokhasson a változásokhoz.

 3-4. nap: 50% az új eleségből és 50% a régi étrend szerintiből.

 5-6. nap: 75% az új eleségből és 25% a régi étrend szerintiből.

 7. nap: 100%-ban adható az új eleség. 

Ebben a hét napban javasolt kutyáknak való probiotikumok adása is, ezzel
jelentősen csökkenthető a tápváltás miatti emésztési problémák kialakulásának
valószínűsége!

Tápváltások menedzselése



Ha a gazdi távol van pár napra, előfordulhat, hogy nem hajlandó enni a kutya
az első napokban – főleg ha ez az első hosszabb távollét. Szorongást, stresszt
válthat ki belőle egy új személy, valamint a gazdi(k) hiányának együttese. Ez
teljesen természetes.

Bevethetsz ilyenkor trükköket a gazdi engedélyével, mint egy finom húsleves,
vagy főtt hús, vagy bármivel, ami a kutya kedvence. Fontos, hogy mindez a
megszokott etetési időpontban történjen, ne próbáld óránként étellel kínálni. 

Általában 1-2 nap étvágytalanság után, ha kezdi elfogadni az új helyzetet,
visszatér majd az eredeti étvágya. 

Ha az étvágytalanság 1-2 napnál tovább is fennáll, esetleg hányás, hasmenés,
hőemelkedés kíséri, vagy a kutya nem ürít, ne habozzunk állatorvoshoz
fordulni!

Sohase adjunk a kutyának egyszerre túl nagy mennyiségű táplálékot!

Etetés után 2 órán át ne legyen erőteljes mozgás, ugrálás, futás vagy játék!

Ne etessük csonttal a kutyát! Lehet, hogy a gazdi szokott neki csontot adni,
azonban azt javasoljuk, hogy abban a pár napban, míg rád van bízva a kutyus,
inkább kerüld a csont etetését a biztonság kedvéért. 

Már önmagában bármilyen csont könnyen bélsárrekedést okozhat, a csöves
szerkezetű baromficsont (szárny-, comb- és lábszárcsont), viszont szilánkosan
törik, így mechanikus sérülést is okozhat akár szájüregben, akár az
emésztőcsatorna bármely szakaszán. 

Gyakorlati tippek a helyes tápláláshoz



Az állatorvosi rendelőkben rendszeresen találkozunk bélcsatornában vagy
gyomorszájban elakadt csonttal, esetleg a szilánkos csont által átfúrt
bélszakasszal, melyek műtéti úton orvosolható életveszélyes helyzetek. Jobb az
ilyen baleseteket megelőzni! A kutya ki fog bírni pár csontmentes napot, ezért a
biztonság kedvéért inkább kerüld a csonttal való etetést. Alternatíva lehet a
nagy méretű rágócsont, azonban az ebből leharapott darabokat célszerű elvenni
a kutyától, mielőtt lenyelné azokat.

Víz mindig korlátlanul álljon a kutya rendelkezésére. Itatás előtt fontos, hogy a
kutya futtatás vagy kimerítő játék miatti megemelkedett légzésszáma
normalizálódjon, felhevült teste visszahűljön. Gyakori hiba, hogy az itatott víz
túlságosan hideg, ilyenkor könnyen torokgyulladást kaphat a kutya, így erre is
ügyelni kell.

Ne nasiztassuk a kutyát! Egy chips vagy más emberi nassolnivaló nem tesz jót
az állatnak, ráadásul sokszor hasmenést is okozhat! Ez a gazdi szemében is
rossz fényt vet ránk!

Gyakorlati tippek a helyes tápláláshoz


